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Події  
 

 

 

В Українській асоціації європейських студій 
 

VII Конгрес Української асоціації європейських студій «Внутрішні й 

зовнішні аспекти євроінтеграційної політики України» 

 

 
 

 

17-18 жовтня 2013 року в Національній академії державного 

управління при Президентові України відбувся VII Конгрес Української 

асоціації європейських студій (УАЄС) за темою «Внутрішні й зовнішні 

аспекти євроінтеграційної політики України». Організаторами заходу 

виступили Національна академія державного управління при Президентові 

України, Всеукраїнська громадська організація «Українська асоціація 

європейських студій», Інститут дослідження миру і політики безпеки при 

Університеті Гамбургу (ФРН). 

У заході взяли участь перший віце-президент Національної академії 

Костянтин Ващенко, президент УАЄС, завідувач кафедри ім. Жана Моне з 

права Європейського Союзу Національного університету "Києво-

Могилянська академія" Роман Петров, представник Інституту дослідження 

проблем миру і безпеки при Університеті Гамбургу (ФРН) Франк Еверс, 

завідувач кафедри європейської інтеграції Національної академії Ігор 

Грицяк, директор Інформаційного центру Європейського Союзу, професор 
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кафедри міжнародних відносин і зовнішньої політики Донецького 

національного університету Ігор Тодоров та представники інших 

українських вищих навчальних закладів. 

Під час сесійних засідань відбувся обмін думками щодо сучасного 

стану діалогу України та ЄС, можливих позитивних і негативних наслідків 

підписання Угоди про асоціацію між Україною та ЄС в контексті суспільно-

політичної та соціально-економічної ситуації в Україні, розвитку 

демократії, адаптації вітчизняного законодавства до законодавства ЄС, 

модернізації судової влади, створення зони вільної торгівлі між Україною 

та ЄС і пов'язаної із цим необхідності адаптації українського виробництва 

до європейських стандартів, реформування системи місцевого 

самоврядування, інтеграції у європейський освітній простір, проведення 

спільної політики ЄС в галузі безпеки і оборони та ін. Також відбулись 

фахові змістовні дискусії щодо впливу російського фактора на інтеграцію 

України з ЄС, формування європейської ідентичності українців та розвитку 

правової культури українського народу. 

 

 

 

 

 

Круглий стіл «Саміт Східного Парнерства у Вільнюсі. Що далі?» 
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2 грудня 2013 року в Центрі ім. Жана Моне з європейських студій 

Національного університету «Києво-Могилянська академія» відбувся 

міжнародний круглий стіл (за участю провідних європейських і українських 

експертів) з нагоди 125 - річчя від дня народження Жана Моне.  

У заході взяли участь Анна-Марія Лізін – колишній депутат 

Європейського паламенту та державний секретар з європейських справ 

уряду Бельгії, Крістін Пільтан – Радник посольства Франції при Міністрі 

юстиції України, Іванна-Марія Пеш-Конопка та Мір’ян Ранкон – 

представники Програми Жана Моне (м. Брюсель, Бельгія), проф. Андрій 

Мелешевич (декан факультету правничих наук НаУКМА, викладач Центру 

ім. Жана Моне з європейських студій НаУКМА), доц. Роман Петров (голова 

кафедри ім. Жана Моне з права ЄС та Центру ім. Жана Моне з європейських 

студій НаУКМА), проф. Ігор Грицяк (зав. кафедри європейської інтеграції 

та голова кафедри ім. Жана Моне Національної академії державного 

управління при Президентові України), проф. Юрій Бажал (зав. кафедри 

економічної теорії НаУКМА, викладач Центру ім. Жана Моне з 

європейських студій НаУКМА), проф. Олександр Шнирков (зав. кафедри 

світового господарства і міжнародних економічних відносин та голова 

кафедри ім. Жана Моне Інституту міжнародних відносин Київського 

національного університету ім. Тараса Шевченка), проф. Ігор Бураковський 

(директор Інституту економічних досліджень та політичних консультацій, 

професор кафедри економічної теорії НаУКМА), проф. Анатолій 

Круглашов (завідувач кафедри політології та державного управління та 

голова кафедри ім. Жана Моне Черновецького національного університету 

ім. Ю. Федьковича), доц. Володимир Стрельцов (голова кафедри ім. Жана 

Моне Харківського регіонального інституту державного управління 

Національної академії державного управління при Президентові України), 

проф. Віктор Чужиков (завідувач кафедри європейської інтеграції та голова 

кафедри ім. Жана Моне Київського національного економічного 

університету ім. Вадима Гетьмана), доц. Ашот Барсегян (викладач модулю 

Жана Моне Таврійського національного університету ім. В.І. Вернадського) 

та інші. 

Під час міжнародного круглого столу міжнародні та українські 

експерти обговорили наступні питання: економічний, політичний і 

правовий вплив саміту Східного Партнерства у Вільнюсі на Україну та 

поточну політичну ситуацію в Україні у зв'язку з відмовою українського 

уряду підписувати Угоду про асоціацію з ЄС; здійснили науковий і 

експертний аналіз цілей і структури Угоди про асоціацію між ЄС та 

Україною; визначили виклики, які можуть постати перед Україною після 

саміту Східного Партнерства у Вільнюсі; обговорили і затвердили 

Звернення до української влади щодо євроінтеграційних прагнень України; 

вшанували пам'ять Жана Моне та обговорили його вплив на європейську 

інтеграцію. Представники Програми Жана Моне презентували нові 

можливості розвитку європейських студій в Україні в рамках 

нової програми Erasmus+. 
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Міжнародний семінар Жана Моне «Східне партнерство: виклики після 

Майдану» 

 

 

 
 

 

4 квітня 2014 року в Центрі ім. Жана Моне з європейських студій 

Національного університету «Києво-Могилянська академія» відбувся 

міжнародний семінар «Східне партнерство: виклики після Майдану». 

 У заході взяли участь д-р Іон Стевіле (Надзвичайний і Повноважний 

Посол Молдови в Україні), доц. Роман Петров (Центр ім. Жана Моне з 

європейських студій НаУКМА), проф. Пітер Ван Елсувеге (Гентський 

університет, Бельгія), д-р Аарон Матта (Інститут Т. Асера, Нідерланди), 

Ґійом Ван Дер Лу (Гентський університет, Бельгія), Роберт Хорольський 

(юридична фірма OMP, м. Київ), проф. Олександр Шнирков (зав. кафедри 

світового господарства і міжнародних економічних відносин Інституту 

міжнародних відносин Київського національного університету ім. Тараса 

Шевченка), Максим Карлюк (Білоруський державний університет, 

Білорусь), Тарас Качка (віце-президент Амеріканської торгівельної палати, 

м. Київ), д-р Гага Габрігідзе (університет Нового Мислення, Грузія) та інші. 

В рамках круглого столу міжнародні та українські експерти 

обговорили наступні питання: визначили політичні, економічні і правові 

виклики, які можуть постати перед країнами Східного партнерства після 
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Майдану; здійснили науковий і експертний аналіз угод про асоціацію між 

ЄС та країнами Східного партнерства; з'ясували можливості 

співробітництва між країнами Східного партнерства та Євразійським 

економічним союзом; обговорили вплив подій на Майдані на країни 

Східного партнерства і Росію. 

 
 


